

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Primăria Comunei Rus anunță semnarea contractului de finanțare nr. 3803/12.01.2023 pentru proiectul „**Reabilitare moderată a obiectivului de investiții Școala Gimnazială nr.1 Rus, Corpul A din com. Rus, jud. Sălaj**” cod C10-I3-566 .

Perioada de implementare a proiectului este de 33 de luni în perioada 02.05.2022 și 01.02.2025 , această perioadă cuprinzând și activități realizate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Obiectivul general al proiectului este reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate din Comuna Rus , Județul Sălaj.

Obiectivul specific al proiectului este creșterea eficienței energetice a clădirii Corpul A din cadrul Școlii Gimnaziale nr.1 Rus .

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării , Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României , Componenta 10- Fondul Local , Runda 1, Apelul I.3 – Reabilitarea moderată a cșădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale și Apelul I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice.

Valoarea totală a proiectului este de 2.195.114,63 lei cu TVA din care 1.844.634,14 valoarea eligibilă nerambursabilă și 350.480,49 valoare TVA ce va fi decontată din bugetul de stat. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Comuna Rus.

Persoană de contact: Bora Ioan-Marian – Manager de proiect
e-mail: primariarus@yahoo.com
telefon 0260639302

Primar
Ioan-Aurelian Cozma



COMUNA RUS

Apeluri de proiecte gestionate de Ministerul Dezvoltării , Lucrărilor Publice și Administrației și finanțate din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„ PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>